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Corbett Center Theatre Improvements 
Question and Answer List 
 
 

Project Name Corbett Center Theatre Improvements Project Number UCN-14047A  

Project Location UC – Corbett Performing  Arts Center    
 
 
Date posted: December 17, 2013 
Date revised: N/A 
 
Below are the questions that have been received to date for the RFQ of the above-referenced project: 
 

1. Question: Section B. Scope of Services in the RFQ refers to a copy of the standard Agreement at the 
OFCC website. The question was asked for clarification, which is the proper form, and where can it be 
found on the website?  
 

A. Answer: The standard Agreement is form C110-01v1112, entitled Architect/Engineer Agreement 
Form. It can be found under the “Procurement” Tab on the state website.  

B. Planning + Design + Construction has determined that the Primary consultant for this project 
should be an Engineer or Architect holding both a license and certificate of authorization issued 
by the state of Ohio. The RFQ has been amended to provide the A/E as “Primary”, and the 
Theatre Consultant as “Secondary”. 
 

2. Question:  In most jurisdictions, it is illegal for a professional engineer to provide services under a firm that 
is not a licensed professional firm.  There is no professional licensing for theatre consultants.  Would you 
accept a proposal from an MEP engineering firm with a strong theatre consultant as a sub-consultant? 
 

A. Answer:  Yes, in fact this RFQ has been revised to identify an Engineer or Architect as the 
primary consultant for this project with the theatre consultant as a secondary consultant, along 
with a structural engineer. The primary Consultant, shall either be a professional engineer or 
professional surveyor holding a license and certificate of authorization issued by the Ohio 
Engineers and Surveyors Board pursuant to ORC Chapter 4733, or a registered architect holding 
a license and certificate of authorization issued by the Ohio Architects Board pursuant to ORC 
Chapter 4703.  

B. The scope of the services for the team selected for this “Planning Services” Phase of the    
Project concludes with the establishment of a program, a budget, and a preliminary schedule 
coordinated with the college’s performance schedule. The University of Cincinnati, solely at its 
discretion, may choose to negotiate with this selected team, for additional professional services 
for the subsequent Design and Construction phases of the project; or, it may choose to conclude 
the relationship, and seek a new team, for implementation of these future phases of work.  

C. Participation in the EDGE Business Assistance Program is not required for this “Planning 
Services” phase of the project, but will be required of the selected team for subsequent phases 
including Design and Construction.  

3. Question:  Please confirm that you do not want a fee proposal included with this submittal. 
 

A. Answer:  That is correct.  The RFQ requests that you (your team) submit your Statement of 
Qualifications (Form F110-330).  A shortlist will then be created from the proposals received.  
Those shortlisted will be asked to make a formal presentation.  The selected firm will be the only 
firm asked to provide their fee proposal. 
 



Question and Answer List continued 
 

     

Project Name Corbett Center Theatre Improvements  Project Number UCN-14047A 
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4. Question:  Is it acceptable to form an architect‐led team with theatre consulting and engineering 
expertise sub‐contracted rather than a theatre consultant‐led team? 
 

A. Answer:  Yes.  Please also see Question 2 and our corresponding answer above. 
A  


